



В Выборге появился памятник-вертолёт. На место прикола его тащили вручную

На Офицерской улице в Выборге рядом с корпусом местного филиала им. С.Ф. Жаворонкова Санкт-Петербургского университета гражданской авиации в ночь на 9 октября установили вертолёт-памятник. Мероприятие приурочено к празднованию 75-летия учебного заведения. Официально свой юбилей филиал будет отмечать 11 октября.

В оргкомитете праздника 47news рассказали, что это не муляж винтокрылой машины, а в прошлом рабочий вертолёт Ми-2. Экземпляр выборгскому филиалу передал "Аэрофлот".

Момент доставки техники к учебному заведению засняли очевидцы — обладатели смартфонов. Их восхитило, что процесс обошелся без применения техники. Вертолёт катили буквально голыми руками.

Свою историю Выборгский филиал СПбГУ ГА ведёт с августа 1949 года, когда приказом главкома авиации Военно-Морского флота в городе Пионерске Калининградской области была создана 56 школа авиамехаников. В 1952 году на базе школы образовано 66-е Военно-морское авиационное техническое училище, которое в 1956 году было перебазировано в город Выборг Ленинградской области.

В декабре 2009 года "Выборгское авиационное техническое училище ГА" преобразовано в Выборгский филиал Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации".

